
 

 

                                                        

 

 

第５回運営委員会が１２月４日（月）ＰＴＡ会議室で開かれました。 

◆校長先生より最近の学校の様子、今後の行事予定のお話がありました。 

◆各委員会の進捗状況を皆で話し合いました。 

◆学年委員会の選出人数について「全学年４名ずつ選出」から「全学年５名ずつ

選出」に変更することを、運営委員会全会一致で承認となりました。 

（ＰＴＡ規約 細則第１章 委員選出に関する細則 第１条） 

《理由》令和 4 年度、５年度の活動で各学年のイベントが通常化したこ  

とによる委員会内の負担を軽減するため。 

 

【 対外会議出席報告 】 

《バレーボール実行委員会》 

１１月２４日（金）大和市ＰＴＡ連絡協議会バレーボール大会実行委員会 

 

《ボランティア》 

１１月１７日（金）第４回学校給食講習会 

１２月１２日（火）第５回学校給食講習会 

 

― 本部より － 

◆ひまわりカード配布しました。 

ひまわりカードの記入・提出にご協力いただきましてありがとうございました。未だひまわりカードを

提出されていない方はひまわりカード同封の［ひまわりカードについて］をご参考の上、記入し、担任の

先生に提出をお願いします。令和６年度委員選出会につきましては３学期にお便りで発信する予定です。

引き続きＰＴＡ活動にご理解、ご協力をお願いいたします。 

◆あいさつ運動にご協力ありがとうございました。 

近隣各校のＰＴＡパスカードストラップは学校ごとに色分けされており、北大和小学校ＰＴＡのストラ

ップは『赤』。これを下げていることによって北小の子どもたちは、困ったときなどに大人に安心して声

をかけることが出来ます。また、地域で下げている方が多くいることにより、犯罪の抑止力にもなりま

す。学校へ行く時だけでなく、★登下校の見守りをする時 ★買い物に行く時 ★通勤時の駅までの道中

などで下げるだけでも見守りにつながります。ご協力お願いいたします。 

ＰＴＡパスカードは、各ご家庭に１つ配布されていますが、ご家族の分、紛失してしまった方のため

に、ＰＴＡ会議室にて１００円で販売しております。ご希望の方は担任の先生またはＰＴＡ会議室までお

声がけください。 

◆卒業記念品（コサージュを含む）を注文しました。 

◆転出時のＰＴＡ手続きについて 

転出がお決まりの場合は、本部までご連絡をお願いいたします。 

①学年 ②組 ③氏名 ④最終登校日 

①〜④の必要事項をメールにてご連絡ください。本部メールアドレス:kitayamatoptar5@gmail.com 
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― 学年委員会 ― 

１１月２０日（月）に第４回学年委員会を、委員の負担軽減のため書面開催いたしました。１１月２７日

（月）に２年生のお楽しみ会のフラフープ送り＆クイズ大会、１１月２９日（水）に４年生のドッジボール

大会がそれぞれ行われました。どの学年もわいわい楽しく、保護者と児童の親睦がより深まったのではない

かと思います。 

 

― 文化委員会 ― 

１１月２５（土）キャラメルマシーンスーパーマジックサイエンスショーが開催されました。当日は、お

天気が崩れることなく、たくさんの児童や保護者の方が参加してくださいました。煙が出る大砲や、机が浮

くマジックなど、楽しい演目が行われ、大盛況で終わる事が出来ました。 

 

― 広報委員会 ―  

各種委員会のイベントも多く開催されており、イベント号発行に向けて作業を継続しています。お楽しみ

に！ 

 

― 校外生活指導委員会 ―  

１２月１４日（木）に校外委員会を開催しました。また、１１月末から１２月上旬にかけて、地区懇談会

を開催しました。各地区とも子ども達の安心、安全のため、大変有意義な情報共有の場となりました。皆さ

まご参加、ご協力ありがとうございました。 

 

― 役員指名委員会 ―  

来期本部役員さんの選出に向け、引き続き活動を行っております。学校とご家庭を明るくつなぐ北小ＰＴ

Ａの来年度に向け、皆さまのご支援ご協力を今後ともよろしくお願いいたします。 

 

― バレーボール実行委員会 ―  

今年の親睦練習は１２月１６日（土）まで、来年は１月１３日（土）から開始します。2 月に冬の校内大

会を開催予定です。 

また、１１月、１２月に続き、１月、２月にも初心者講習会を行う予定です。初めての方でも楽しめる練

習内容になりますので、どなたでもお気軽にご参加ください。詳細は後日配布予定のお便りをご覧くださ

い。 

 

 

第６回運営委員会は、１月１５日（月） 

１０時３０分から開催されます。（場所 ＰＴＡ会議室） 
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